
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ereré n° 975 (novecentos e setenta e 

cinco), aos 1 (um) dias de setembro de 2023 (dois mil e vinte e três) as 17:40 min em sua 

sede localizada na Avenida Padre Daniel n° 169. A Câmara Municipal reuniu-se em Sessão 

Ordinária sob a Presidência do vereador Francisco Djalma Soares de Paiva e secretariada 

pelo vereador José Daciso Maia de Souza. Estiveram presentes 9 (nove) vereadores. 

Aberta a Sessão foi feita a leitura da ata da Sessão anterior e a mesma foi aprovada. 

Seguindo, foi apresentada a Pauta da 27º Sessão Ordinária de 2023: 1. Requerimento N.º 

080/2023 de autoria do vereador Cleusivan Paulo, que vem requerer a Prefeita Municipal 

a contratação de pessoas ou parcerias institucionais para exercer os cuidados necessários 

com os animais abandonados e em situação de rua; 2. Requerimento N.º 081/2023 de 

autoria da vereadora Edneuda Figueredo de Holanda, que vem justificar sua ausência da 

Sessão Ordinária do dia 25 de agosto do corrente ano. No pequeno expediente, o vereador 

Tiburço Eduardo tratou de informar da procura a Secretaria Estadual de Proteção Animal, 

juntamente com os vereadores Hermenegildo de Souza e Cleusivan Paulo, onde em 

atendimento com a equipe do secretário Célio Studart, foram informados que serão 

destinados recursos financeiros ao município para tratamentos, cuidados e proteção dos 

animais quando oficializado pelo executivo municipal. O vereador ainda fala da visita a 

SOP (Superintendência de Obras Públicas), sobre o requerimento 074/2023 de autoria de 

todos os vereadores deste Poder Legislativo, e foi solicitado pelo Sr. José Ilo de Oliveira 

Santiago um estudo para a construção de um acostamento na CE 138. Na ordem do dia, 

o vereador Cleusivan Paulo em defesa de seu requerimento nº 080/2023 a Prefeita 

Municipal, a Sra. Emanuelle Martins, que sejam contratadas pessoas para que possam 

cuidar e darem atenção especial aos animais abandonados em situação de rua e 

portadores de alguma doença.  A vereadora Edneuda Figueredo defende a sua propositura 

nº 081/2023, justificando que esteve ausente da sessão ordinária do dia 25 de agosto por 

estar em viajem a Fortaleza para consulta médica junto com a sua filha. A vereadora 

também esteve na Cearáprev (Fundação de Previdência Social do Estado do Ceará) e na 

SOHIDRA (Superintendência de Obras Hidráulicas). Em votação, os requerimentos em 

pauta foram aprovados por unanimidade. No grande expediente, a vereadora Edneuda 

Figueredo tratou de falar sobre ligação recebida do gabinete do Deputado Federal, o Sr. 

Idilvan Alencar, onde foi informado que o valor de R$ 241.313,00 (duzentos e quarenta e 

um mil, trezentos e treze reais) já foi creditado na conta do município de Ereré para a 

aquisição de uma ambulância. E em conversa com a Prefeita sobre o assunto, a mesma 

diz que irá tomar todas as providências para tal ação. A vereadora ainda fala da situação 

da água do sítio Campos e solicita ao Líder da prefeita, o vereador Tiburço Eduardo que 

converse com a gestora para que possa ser tomada alguma prudência em relação a esse 

assunto. O vereador Daciso Maia fala que a Diretoria do Sindicato de servidores públicos 

reuniu-se com a assembleia para discutir os pontos de reivindicação salarial de todas as 

categorias que compõem o serviço público, e em audiência com a Prefeita conversaram 

para a implementação dos planos de cargos e carreiras, porém, ainda não foi possível. 

Não havendo nada mais a tratar, o presidente encerrou a sessão e eu, José Daciso Maia 

de Souza, 1º secretário, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será por mim, 

pelo presidente e demais vereadores, assinada. 


